

# “每周必考”让考生连喊“吃不消” 专家建议“不要有太大压力”

星报讯(记者 桑红青) 复旦“千分考”刚落下帷幕,清华七校联盟、北大13校联盟考试又将于本周末开考,同济大学九校联盟也将在下周末举行。“每周必考”也让不少高三学生觉得“吃不消”,连日应战有点招架不住。对此,专家建议考生“不要有太大压力”,要对自己成绩、排名有一个合理定位,不要盲目报考。

据悉,清华、上海交大等7校联盟及北

大、复旦等13校联盟的自主招生分别在2月19日、20日举行首次联考。

连日来,记者在省城部分高中采访时了解到,今年我省报名参加自主招生的人数增幅较大,仅合肥八中报名自主招生的学生就达到四五百人,占学校总人数的四分之一。

对于今年报名人数陡增的现象,合肥八中教务主任王甬生表示,考生和家长报考自主招生不能盲目,也不能随大流,毕

竟这些考试是“掐尖”招考,考生在填报前要对自己成绩和在全省排名有个合理定位,如果成绩不在所报学校最低名次范围内,盲目报考没有太大意义。另外,王甬生认为,自主招生毕竟不是高考,绝大多数考生最终还是要靠高考成绩说话,所以考生在迎考自主招生上“不要有太大压力”,也不能因参加自主招生考试而打乱高考复习计划。

## 周六合肥北部有停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因配合合肥板桥变电所的建设,2月19日21:30时至20日晨06:00时,以下区域需停气:阜阳路至蒙城路的凤台路沿线区域,凤台路至北二环的利辛路沿线区域等。民用户包括:上城国际风荷苑、上城国际丁香苑、东煌公寓等。团体户包括:上城国际幼儿园等。

## 合肥“菜篮子”将扩容

星报讯(记者 俞宝强) 2月16日,记者从合肥市农委获悉,2011年合肥计划新增高效规模农业面积16万亩,其中新增蔬菜瓜果面积12万亩。力争至2015年,合肥经济圈合作共建蔬菜基地面积扩大到10万亩。

## 交电费可用充值卡

星报讯(张薇 张虎 记者 江亚萍) 交电费也可以使用充值卡了!记者日前获悉,合肥供电公司此次推出的电费充值卡面额有50元、100元、200元三种,客户购买充值卡后,刮开密码并拨打“400888226”电话充值,就可以进行电费的缴纳和预存操作。未来移动、联通、邮政各代收电费网点也有望出售电费充值卡。

## 胃肠功能不好,慢性病患者不宜吃汤圆



今天是传统的元宵佳节,汤圆成了餐桌上必不可少的食品。安医大二附院消化内科章礼久主任提醒:汤圆不易消化,吃多了会引发胃肠消化不良。

大口吞咽汤圆时有可能导致烫伤消化道、噎住喉管等意外发生。老人和小孩吃汤圆宜细嚼慢咽,并适量进食。

消化不良者多吃汤圆会加重肠胃负担,不利于健康。

胃酸多的患者,吃过汤圆后更容易加重反酸、烧心,胃溃疡患者甚至会因胃酸过多而诱发胃出血、胃穿孔。

有糖尿病、心血管疾病、胆胰疾病或者肥胖的患者也要少吃或不吃汤圆。

烹饪汤圆尽量不要采用油炸做法,因

为油炸更增加了汤圆的脂肪含量,吃多了不仅可能加重肠胃负担,严重时甚至引发胰腺炎或心血管疾病的发生。

汤圆是高热量食品,吃汤圆后最好进行适当的身体锻炼或户外运动,以帮助胃肠消化,消耗掉摄入的过多热量。

戴睿 记者 王松青



## 未来南部多雨雪 北部旱情仍持续

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 又下雪了,昨日上午,合肥市上空再次飘起了纷纷扬扬的雪花。据气象专家预计,本周以内,我省南部地区都会一直雨雪不断,而北部地区的旱情仍将持续。

据省气象台最新预报,17日,淮北多

云,淮河以南阴天到多云。江南部分地区有小雨或雨夹雪。早晨全省部分地区可能有雾,请注意交通安全。18日,江北多云转阴天,江南阴天。淮北部分地区有雨夹雪或小雪,淮河以南有雨夹雪或小雨,其中江南部分地区雨量中等。19日,全省阴

天,江淮之间部分地区有小雨或雨夹雪,江南有小雨。

专家提醒,17日~19日我省南部多雨雪天气过程,对春运有一定影响;但旱区降水较弱,过程总量不足1毫米,旱情仍将持续。

## 打工小伙随机+倍投擒1299万 不知中奖,怀揣巨奖彩票过春节



### 彩市要闻

怀揣着一张上千万的彩票,却能安心轻轻松松过完春节后再领奖,什么人能有如此好的定力?1月30日,浙江宁波彩民以一张2倍投注的20元双色球机选票独中2注一等奖,总奖金达1299万元。1月31日和2月1日是春节前最后的领奖日,幸运者没有出现。2月11日,春节后上班第三天,幸运者终于出现,为大家解开了迷惑:这位幸运者过年前根本不知道自己成为千万富翁,直到2月10日晚上才知道自己中奖了。

2月11日下午,宁波市福彩中心兑奖室迎来了三名男子,其中一位长相斯文的小伙看上去只有20岁出头,怎么也无法和1200多万元得主联系起来。据了解,小伙并非本地人,是在慈溪上班的工薪族。这次彩票是他回老家前买的。“我已经一个多月没有买彩了,1月30日心血来潮想着买彩票,算是返乡前碰碰运气。这次我一共买了六七十元双色球,其中有一张进行了2倍投注,想着能中个几十元就不错了。”没想到无心插柳,一下子成为兔年最幸运的人!

小伙说他是10日晚上才获知中奖的。“我是昨天从老家回宁波的,吃过晚饭

逛到彩票店,想到春节回家时买过彩票,拿出彩票核对,当看到号码都对上时,心怦怦地直跳,但没敢吱声,走出彩票店快速跑回家。”小伙说这张中奖彩票他一直就放在皮夹里,和钱放在一起,过年期间亲戚朋友时常打牌,皮夹里拿进拿出的,根本也没当回事。

从中奖票面看,是一张机选的5注号码进行了2倍投注,投注金额20元。机选号码为什么还采取倍投?小伙笑着说:“以前是自己选的号码,可最多只中过10元钱,后来想想号码本无规律,干脆从此改成机选,这次又赶巧过年,想着倍投试试运气。”意外的是,随便倍投竟然博中了1299万,真是兔年最给力的幸运大奖! 史兴

## 福彩6+1一周推荐 本周看好热生肖出号



### 专家荐彩

综合来看,上周的号码频率方面具体来看0、1、2、6出现1次;8出现2次;3、5、7、9出现3次;4没有出现。一般在频率方面关注的是上周出现频率较少或者干脆不出现的号码,只有这样才能有效地缩小选号范围。我们还要注意的是,通过上表我们可以发现哪些号码特别喜欢出,重复出。因此,我们需要关注的号码有0、1、2、4、6;彩民朋友们要根据自己的需要来

进行选择。

上周的生肖码:狗是后区单位冷生肖;鸡是后区双位冷生肖;蛇是前区双位冷生肖。上周的生肖码的态势有单一的情况,全部是冷生肖,本周我们选择热生肖,牛、兔、龙、蛇、猴、鸡。

本周推荐:

基本号码区:第一位1、2、4、6;第二位0、3、6、8;第三位1、2、7、8;第四位2、3、7、8;第五位3、4、7、9;第六位3、6、7、8。

生肖码区:牛、兔、龙、蛇、猴、鸡。

周巍

本报提醒,彩市有风险,购彩须谨慎。

## 合肥小伙“指动金来”

近日,福利彩票刮刮乐给彩民小李送上了一份新年大礼。小李花10元购买的两张“指动金来”刮刮乐彩票,中得一等奖,获得奖金15万元。1月30日下午,小李来到合肥市福彩中心办理了兑奖手续。

据介绍,刚满22岁的小李刚参加工作不久,工作之余他很喜欢玩福彩刮刮乐,每隔几天小李都会和工友到单位附近的福彩投注站购买刮刮乐。

1月28日傍晚,下班后小李又来到位于双凤工业园阿奎利亚南侧的34010417号福彩投注站,先是花了20元打了10注双色球,又用剩下的10元零钱购买了2张面值5元的“指动金来”。没想到刚刮到第一张,便中了15万元的一等奖! 合福



2011年安徽福彩各玩法 开奖数据查询方式		
查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播 调频FM97.1 中波AM864	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台 经济频道	《幸运十分》	每晚00:15
《公益时报 中华彩票》 及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三、五

## 双色球11018期推荐 凤尾看好29、30

龙头:03、04;  
凤尾:29、30;  
本期奇偶比:4:2;  
质合比:1:5;  
和围:82~115;  
小中大比:2:1:3;  
红球复式:3 4 14 17 21 27 29 30;  
蓝球:01 05 07 14。

王明